{ HaumeHoBaHve HanmeHoBaHve Mepwog | PekomeHn | PekomeHpoBaHHa Knacc TCY Opyrve
\ nsaenuvs: aBTOMOOUNSA: BbiMycka Sz?:;?; S Harpyska ( max pasoBasi 0CcobeHHOCTH
° npuuena 6es Harpyska Ha wap /
BIZON Ha wap Tpop:lmoaoB/c Bep,?:/lKaﬂbHaﬂ Ea
TopmMozamu™* pamy / Tarosasi)
®apkon Chevrolet 2012- 75 kr 750 kr / 2500 kr 4 (160 kr / 400 kr / FA 0600-E
Trailblazer 2 2022 2700 «r)

NMHCTPYKIINA (ITACIIOPT) I1O TIPUMEHEHUMIO U3/1EJINA

1. OIMCAHUE U3JAEJNUA

He TpeOyer cHelUalbHBIX HHCTPYMEHTOB

u l'[pPlCl'[OCO6J'[eHHI>‘I IIpu  MOHTaX€ MW JAEMOHTaXeE.

3anMIIeHo OT KIMMATHYECKUX BO3JCHCTBHIA

CieuaJIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX l'IpOI/I3BOZ[I/ITeJ'Ief/'I TIOPOIIKOBBIX KPAaCOK. DKOJIOTMYeCcKH 0e30MacHo.

Uspenue coctout U3 creayrowmx 3y1IeMeHTOB:

2. KOMIUVIEKTAIIUA

Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon-
nin HaumeHoBaHue B0 Komnnekm kpenexa 273.606
9 Bont M12x40 4
1 305.600 Pama TCY 1 10 Bont M12x35x1.25 8
2 305.417-01 KpoHwTeiiH TCY 1 11 Bont M10x40x1.25 4
3 745.600 KpoHLiTenH 1 12 anka M12 2
4 745.600-01 KpoHLuTenH 1 13 anka M27 1
5 745.282 NMogpo3eTHUK 1 14 BuHT M6X16 1
6 713.006-01 CuenHoM wap 1 15 LLla6a rposepHas 10 4
7 747.027 Naney, 1 16 LLlan6a rpoBepHas 12 12
8 LWnauHT DIN 11024 1 17 LLlan6a rpoBepHas 27 1
18 LLlan6a 10 yBenvyeHHasi 4
19 Llan6a 12 14
3. YCTAHOBKA
1. CHATb OYKCHPOBOYHYIO MTPOYIIAHY.
2. 3BakpenuTh KPOHIITEHHBI 3 U 4 K pame aBTOMOOHIISE TipH oMoty 6oinrom M12x35 u M10x40.
3. VYcraHoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpormureiinam 3 u 4.
4.  3aTsIHYTH Kpemex.
5.  IIpukpyTHTH OAPO3ETHHK 5 K pame 1.
6. BcraButh kponmreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero majpieM 7 U MILIMHTOM 8.

®apkonsl «BU30H» — Bricokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 111024, Poccus, r. Mockea, yn. ABnamoTopHas, aom 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢apkon-6u3oH.pd



7.  YcTaHOBHTH CLENHOU map 6 B OTBEPCTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKPENUTH ero raifkoi 13.

Mpumeyanus.

3a nocneacTBus HCHpaBHJ’ILHOﬁ YCTAaHOBKH , a TAKXK€ IPU UCIIOJIb30BAHUU TCY HE I10 €TI0 MPAMOMY Ha3HA4YCHUIO, IIPEATIPUATUE -
H3roTOBUTEJIb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET,

Veunus 3atsbkku 6ontoB M6 - 10 Hv, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm, M14 - 140 Hm.
Ilepen ycTaHOBKOM TCY pEKOMEHIYEeTCS IPONTHCH METYHMKOM MO pe3b0OBBIM 31eMeHTaM (hapKoria 1 aBTOMOOMIIS.
Kareropudecku 3anpernena 3KCIuryaTanus puiena 6e3 yCTaHOBKH CTPaXOBOYHOTO TPOCa.

Iocne 1000 kM mpoGera a/M ¢ NPUIIETIOM PEKOMEHAYETCs IPOBEPHUTH TCY HA OTCYTCTBHE TPEIIUH, AeOopMaliiil U MPOYUX MOBPEKICHUI, TOATIHYTh
kpernex. [Ipu oOHapyXeHNH MOBPEXKICHHUI AanbHEHIIee HCIOIb30BaHKUE TCY 3aMpPEICHO.

CKOpOCTh MepeBIKEeHNUS ITPpH OYKCHPOBKE MpHIierna He JODKHA npeBbiiath 80 kM/4 o achanbTupoBaHHO# gopore u 30 km/4 Ha
Heac(haIbTHPOBAHHOM MOKPBITHH (Ha Heac(anbTUPOBAaHHOM YYacTKe, AOMYCTHMbIe HArPy3KU Ha TCy CHMXKatoTcs Ha 50%, OT 3asBICHHBIX 3aBOIOM -
N3rOTOBUTEIIEM XapaKTEPHCTHK).

J1nst npenoTBpanieHust MOsIBICHUSI KOPPO3HHU, TCY HEOOXOIMMO OYHIIATE OT KOPPO3UHHO-aKTHBHBIX MaTepuaoB (Tpsi3b, BiIara, JOPOKHbIE
pearenTsl). [Ipu 0OHapyskeHHEe NOBPEXKICHUIT MOPOIIKOBOTO MOKPHITHS (hapkomna, Tpedyercst MOAKPACHTh MECTa CKOJIOB M IIapaltH.

Ipwu crernke mpuiena ¢ aBTOMOOMIIEM, Ha Iap TO/DKHA OBITh HAHECEHAa KOHCUCTEHTHAsI CMas3Ka.

He nomyckaercst OykcHpOBKa IPHIIETIOB MOTHOM MAacCoil, MPEBBIIIAOIIEeH MacCy, YKa3aHHOMN 3aBO/IOM-U3TOTOBUTENEM TPAHCIIOPTHOTO CPEICTBA.

[pennpusTre-U3roTOBUTEb OCTABIISIET 32 COOOM MPaBO BHOCHTH M3MeHEeHHUs B KOHCTPYKIHi0 TCY, M03TOMy HEKOTOPbIC H3MEHEHHS MOTYT OBbITh HE
OTpaKeHbI B HACTOSILIEH HHCTPYKIIMU

He nmomyckaercst mcmosib30BaTh Iap €CIIH €ro AUaMEeTp MEHbBIIE WK paBeH 49 MM.

Pa6otsr o moaxiroueHunto 3nekTpoodopymoBanus TCY k 60pTOBO#L ceTr a/M TODKHBI IPOU3BOTUTHCS B YCIOBHUSX CIICIHATM3HPOBAHHON
MaCTEPCKOM.

Ecnu a/m skcmtyatupyercs 6e3 mpHiena, CHemHo map HeoOX0ANMO MOKPHITH 3aIUTHOW CMa3KOH M HaIeTh 3alIUTHBINA KOJIAK.

* I[OHyCTI/IMa}I BEpPTUKAJIbHAA HArpyskKa Ha map no JaHHbIM aBTOIIPOMU3BOAUTEIIA.

*x ﬂOHyCTHMaH Macca npunena 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIS .

®apkonbl «BU30H) — Bricokoe Ka4ecTBO M HA/IE:KHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 111024, Poccus, r. Mockea, yn. ABnamoTopHas, aom 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢apkon-6u3oH.pd



Jlata ycTaHOBKH:

®apkonsl «BU30H» — Bricokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 111024, Poccus, r. Mockea, yn. ABnamoTopHas, aom 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢apkon-6u3oH.pd



